



# 水业要降 8%，居民想降 30%

## 杨庄小区户表改造第二次对话仍没谈拢



本报1月7日A08版报道了社区对话——《三方共商杨庄小区户表改造难题》。改造费能否降一降和水损费能否不再承担等对话焦点悬而未决，针对这两大问题，13日三方在杨庄小区物业办公室再次对话。

上一次杨庄小区三方对话共产生四大矛盾焦点，其中两个焦点问题已经当场解决。剩下两个问题，凤凰水业的工作人员回公司向领导做了汇报，又经过领导层的研究，13日下午给居民回复。

13日14:30分，凤凰水业的钱副总、诸葛经理、王经理以及工作人员小王来到小区物业办公室，随后1号楼的孙先生、3号楼的杨先生、2号楼的马先生等六七名居民代表来

到办公室，对话开始。

**改造费降 8% 还是 30% 需要再研究**

“我们吃尽了均摊水费的苦头，所以户表改造大多数居民举双手赞成，但就是改造费太高令我们不能接受。”3号楼的杨先生说。针对改造费的问题，三方再次展开了激烈的讨论。

钱副总说：“经过公司领导层的研究决定，每户

在原来改造费的基础上下降 8%。”这样算来，也就意味着凤凰水业给小区减免了 2 万多元的改造费。

对于这样一个结果，居民似乎并不满意，“如果只降 8%，恐怕大多数居民还是不能接受，这样，改造还是要泡汤。”一时间，双方僵持不下。

几位居民代表经过一番协商，向凤凰水业提出了自己的意见，要求下降 30%。针对这一意见，凤凰水业的几位工作人

员表示不能当场给予答复，需要回去向领导汇报，再做研究，并答应尽快给予答复。

**改造完成前 要核定水损量**

对于另一个焦点问题——居民交齐改造费后，改造完成前产生的水损，居民能否不再承担，凤凰水业的工作人员表示可以考虑，但要核定水损量。 记者 崔洪英

## 三合屯社区户表改造完工

### 460 户居民喝水不再难

本报1月13日讯 (记者 王逸群 通讯员 刘淑泓 陈静)13日，记者从供水部门了解到，市区三合屯社区户表改造工程竣工，社区 460 户居民已告别了用水难的日子。

据了解，三合屯社区位于商城路与开阳路交会处西南角，社区内原先铺设的管道口径小，而且自来水管漏损严重，导致水压低，居民家中经常停水。

为尽快解决该社区用水难题，工程技术人员面对施工场地狭窄、地形复杂、天气寒冷、少数居民不理解、不配合等困难，多次与社区居委、居民加强沟通协调，在施工过程中尽量做到让居民满意。

据介绍，户表改造于 2010 年 12 月底竣工并通过验收，彻底改变了三合屯社区以前水压低、吃水难的现象。

## 污水横流道路结冰 市民频频摔倒



城管执法人员寻找污水源头。

本报1月13日讯 (记者 孟凯)1月13日上午，市民宋先生反映，在城区青年路一家木业公司随意排放污水，流淌出的污水造成整条路结成冰，给过往行人带来不便。

记者赶到现场看到，一条长长的冰面覆盖了道路，骑车的市民路过时，都小心翼翼地推车步行。记者追随污水带找到

了污水源地，看到一家企业墙壁上有个管道正在往外流淌污水。

附近居民高女士告诉记者，近期天气非常寒冷，排放的污水很快就结成了冰，路过的行人不小心踩上冰面就会摔倒，还有一次一个骑电动车的人摔倒在地，电动车都摔坏了。

记者随后拨通了城管便民服务热线

8156110。城管指挥中心工作人员说，该辖区属于兰山城管分局南坊执法所，他们会马上通知该辖区执法所。不久之后，兰山城管分局南坊执法所三中队执法人员来到此路段，找到该公司的负责人，向他们说明情况，下达限期整改通知书。随后，该集团找来技术工人开始动手修整。

## 不交取暖费 水电就停了

### 物业：供暖成本太高，此举也很无奈

本报1月13日讯 (记者 张希文)一市民感觉小区内的供暖效果不好，便拒绝交纳暖气费，12日，该市民家中的水和电被物业中断了。对此，物业部门表示，不交暖气费不利于小区供暖，停水停电也是无奈之举。

13日上午，家住市区罗庄公交公司家属院的高先生向本报反映，他所在的小区属于小区内部自己供暖，因为往年暖气都不

热，今年他不打算要暖气了，但物业不同意，他就一直没交暖气费，物业催他交费未果后，中断了他家的供水和供电。

高先生说：“小区自11月底供暖后，仍然不是全天供暖，而是每天早上和晚上供暖。我不想用暖气了，可物业还是要暖气费，我不交，12日，家里的水电就被停了。”

对此，该小区物业魏经理告诉记者，小区内共

有两栋楼，一共 60 户居民，绝大多数要求供暖。由于小区属于自己供暖，成本相对较高，用户少的话成本更高，所以经过前面向住户解释，大家都同意全体供暖。今年供暖共需近 200 吨煤，加上工人工资和水电消耗，成本近 33 元/平方米，但他们仍然按照 25 元/平方米收取取暖费。收不上费用后采取停水停电的措施，也是无奈之举。

## 是传说还是真有其事？ 非洲运动员 靠“植物伟哥” 提高长跑成绩

最早爆出这条消息的是法新社记者，他们在非洲中长跑运动员驻地，发现他们的营养菜谱天天都配备一种叫黄秋葵的蔬菜。了解黄秋葵的人们都知道，黄秋葵为锦葵科秋葵属，一年生草本植物，原产非洲，因含有丰富的维生素 A、维生素 B、维生素 C，以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素，且蛋白质含量高达 15~26%，碳水化合物达 6.4%，脂肪 2%，纤维素 1%，每百克可提供 150 千焦的热量，具有增强身体耐力和强肾补虚的作用，被称为“植物伟哥”。

**“植物伟哥” 造就非洲天生猛男**

还有一个趣闻，就是非洲人具有天生的男性特长，他们的两性生活呈现如下特点：

激情迅速，两性生活时间想长就长，想短就短，无须刻意控制就能延长时间，一般到七十岁也不会出现疲软无力的现象。

科学家发现这些有超强男性能力的非洲男人们有个共同特点，即男性中枢神经和男性器官的微血管特别发达，其表面面积比常人多 15% 左右，科学家称其为男性特长。有的人天生就跑得快，是因为他的奔跑神经发达，有的人有踢球的天赋，是因为他的运动协调神经发达，而男性中枢神经发达的人，无疑就有超强的男性能力。

再有一个趣闻是，非洲部落首领一般都是多妻制，为应付频繁的两性生活，必须补充充足的体能，而黄秋葵又是非洲居民天天食用的蔬菜，中间的关系自然一目了然。

现在以黄秋葵为原料提取的超浓缩胶囊——葵力健，让你也可以拥有这样天生的超强男性能力。实验观察：服用这种新型男性健康品后，大部分男人的男性中枢神经密度会增加 8%~10%，男性器官的微血管活性会增加 40%，注意，这绝不等同于普通的壮阳补肾，一旦你的男性中枢神经密度增加，面积扩大，这就意味着你的性能力将和那些天生的非洲猛男一样强大。

**“植物伟哥” 像吃蔬菜一样安全**

葵力健中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升 5~7 倍，让人精力充沛，头脑清醒，保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛。

葵力健对肌肉微血管的活化，能让肌肉对营养的吸收和肌酸(肌肉排放的垃圾)的释放增长 3 倍左右，让人浑身上下有使不完的劲。

葵力健对皮肤微血管的活化同样让皮肤更方便的吸收营养，排出毒素，减少皮肤松弛，增加紧绷，带来意想不到的面部年轻效果。

对男性中枢神经和男性器官微血管的活化效果最为惊人，直接导致男性中枢神经变得更加发达，男性器官的微血管更密集，活化后会使得男人的男性控制力突飞猛进。

另外，葵力健浓缩成分均是从纯天然无公害的黄秋葵中提取。审核安全性的权威专家评价说，葵力健不是没有副作用，而是一丁点副作用都没有。这一点，对于那些长年累月服用激素类壮阳药的男人们来说，自然广受欢迎。



一些经常加班、夜生活丰富和麻将爱好者服用后评价说：“会明显感到体力、精力旺盛，熬通宵都不觉得累。”

35 岁以上，怕老的男人服用后评价说：“皮肤皱纹减少，松弛变紧绷，人看上去更年轻。”

而几乎所有男人都感兴趣的是它可全面提升男人的性控制力。

说一千道一万！一粒管三天，蔬菜也壮阳！这就是葵力健能在品牌竞争激烈的男性保健市场异军突起的真正原因。

**拿起电话 免费体验激情与快感**

为了不让消费者买到假货和非正规途径的葵力健产品，以及本着让更多男性读者朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康品，葵力健公司在我市启动万人免费体验活动。体验者可通过两种方式索取价值 68 元的葵力健体验装一盒：

一是拨打葵力健推广热线 4006997597 报名登记；

二是编辑您的快递地址发送短信至 13969017267。

先报先得，赠完为止。春节临近，葵力健公司在节前每日推出 30 套葵力健特价疗程装，供男性朋友订购。所有葵力健产品均采用私密包装，不用担心收件时泄密。对于订购的顾客，葵力健公司承诺 7 天无理由退货服务。